
   1. Начало и регистрация 

  Как да започна да използвам приложението Practifas Lite? 

Стартирайте приложението и влезте с потребителското си име и парола. Ако нямате акаунт, 

натиснете „Регистрация“ и следвайте инструкциите. 

  Мога ли да използвам акаунт, който вече имам от сайта? 

Да, разбира се. Въведете същите потребителско име и парола, които използвате в сайта. 

  Паролата ми не се показва автоматично, какво да направя? 

Отворете този линк в браузъра на телефона си, влезте с вашите потребителски данни и се 

съгласете да бъде запомнена паролата. 

Процедурата е еднократна – след това паролата ще се показва и в приложението автоматично. 

       2. Работа с приложението 

  Как да получавам известия (push notifications)? 

След като влезете в приложението, не е нужно да правите нищо допълнително. Известията ще 

пристигат автоматично, когато има новини, такси или важна информация от домоуправителя. 

Уверете се, че не сте ограничили известията от Practifas Lite в настройките на телефона си. 

  Не получавам известия – какво да направя? 

Проверете в настройките на телефона си дали известията за приложението Practifas Lite са 

активирани. Също така се уверете, че сте влезли с активен акаунт и имате стабилна интернет 

връзка. 

  Как да обновя приложението? 

Просто отворете Google Play (за Android) или App Store (за iOS), потърсете „Practifas Lite“ и 

натиснете бутона „Обнови“, ако е наличен. 

Препоръчително е да активирате автоматични обновления за приложението, за да получавате 

новите функции и подобрения навреме. 

  Работи ли приложението без интернет? 

Не. Practifas Lite изисква интернет връзка, за да зарежда актуалната информация от вашата 

етажна собственост и да изпраща известия. 

         4. Меню и навигация 

  Как да видя обобщената информация и новите съобщения? 

Те се намират на началната страница. Изберете от менюто „Начало“. 

  Къде да намеря подробности за моята етажна собственост – адрес, вход, домоуправител 

и т.н.? 

Тази информация се намира в секцията „Инфо за ЕС“. 

  Как да видя с какъв имейл съм регистриран и дали имам права за гласуване? 

Тези данни са налични в „Моят профил“. 

  Искам да проверя дали имам неплатени сметки – къде да погледна? 

Пълна справка за вашите текущи и минали задължения ще откриете в секцията „Моите 

задължения“. 

Там ще видите начислени такси, направени плащания и оставащата сума за плащане. 

https://practifas.com/index/loginform_lite.php


От същата страница можете да изберете предпочитан метод и да извършите плащане – с 

карта, ePay, Revolut или авансово. 

  Как да разбера как точно да платя месечната такса? 

Инструкции за плащане ще намерите в менюто „Как да платя“. 

  Къде се показват текущите такси за всички собственици? 

Справката се намира в секцията „Такси“. 

  Как да проверя наличността в касата на входа? 

Отворете менюто „Каса“, където се вижда текущото салдо. 

  Как да видя направените разходи на етажната собственост? 

Отворете менюто „Каса“. В долната част на екрана ще намерите поле за търсене. 

По подразбиране се показват последните 10 ордера, ако не изберете друг период и просто 

натиснете бутона „Търсене“. 

Ако искате да видите разходи за по-дълъг период, въведете начална и крайна дата и натиснете 

„Търсене“. 

Можете да търсите и по ключова дума – например „ток“ – в полето „Търси в описание“. Ще се 

покажат всички разходи, в които тази дума е използвана в описанието (например ако касиерът 

е въвел „ток“, а не „ел. енергия“). 

 

  Има ли място, където да видя протоколи, отчети и други файлове? 

Да, всички документи са достъпни в секцията „Документи“. 

  Къде да видя предстоящи събрания на ЕС? 

Информация за предстоящи събрания – дата, час и дневен ред – се публикува в секцията 

„Събрания“. 

  Интересува ме дали има оферти или предложения за ремонти и услуги? 

Всички активни оферти се публикуват в „Текущи оферти“. 

  Искам да подам сигнал за повреда или проблем – как да го направя? 

Използвайте функцията „Подай сигнал“ от менюто. 

  Как да изляза от профила си безопасно? 

Натиснете „Изход“ в края на менюто. 

 


